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ILIADIS CUP 2022, 26-27/03/2022  
Προπονητικό καμπ, 28-31/03/2022
Η κράτηση του ξενοδοχείου μπορεί να γίνει μόνο με την παρούσα φόρμα.
Σημειώνεται ότι τόσο οι αθλητές όσο και οι προπονητές των, θα πρέπει να διαμείνουν στο επίσημο ξενοδοχείο της διοργάνωσης τουλάχιστον 2 ημέρες πριν από την ημέρα που αγωνίζεται ο αθλητής και δεν θα μπορούν να εξέλθουν από το επίσημο ξενοδοχείο παρά μόνο με το πέρας της διοργάνωσης ή της ημέρας που αγωνίζεται ο εκάστοτε αθλητής.   

Ως ημερομηνία αναχώρησης από το ξενοδοχείο νοείται η ημέρα που αγωνίζεται κάθε αθλητής. Σε περίπτωση που ο αθλητής/προπονητής θα συμμετέχουν στο προπονητικό camp θα πρέπει να διαμείνει στο ξενοδοχείο εως τη Δευτέρα και θα αναχωρήσουν με τα λεωφορεία της διοργάνωσης για το camp. 

Σε περίπτωση που ο αθλητής/προπονητής συμμετάσχει στο προπονητικό καμπ ημέρα αναχώρησης νοείται η τελευταία ημέρα του προπονητικού καμπ. 

Σημειώνεται ότι όσοι αθλητές και προπονητές επιθυμούν να συμμετάσχουν στο προπονητικό καμπ και δεν συμμετέχουν στη διοργάνωση θα πρέπει να διαμείνουν στο επίσημο ξενοδοχείο της διοργάνωσης των αγώνων από την Κυριακή 27 Μαρτίου αφού πρώτα προβούν στον έλεγχο PCR στο γυμνατήριο (ανατρέξτε στην προκήρυξη για αναλυτικές οδηγίες).  
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Η πληρωμή θα γίνει κατά την ημέρα των διαπιστεύσεων στην οργανωτική επιτροπή. 
Η φόρμα πρέπει να αποσταλεί στο iliadiscup@hotmail.com έως τις 25 Φεβρουαρίου 2022.
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